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ПАМ’ЯТІ  

БАЛАКІРЄВОЇ ОЛЬГИ МИКОЛАЇВНИ 

8 квітня 2022 року наукова 

спільнота України понесла гірку 

втрату: передчасно із-за тяжкої 

хвороби завершила земний шлях 

наша колега Балакірєва Ольга 

Миколаївна, високопрофесійний 

науковий дослідник і громадський 

діяч, кандидат соціологічних наук, 

Заслужений діяч науки і техніки 

України, завідувач відділу моніторингових досліджень соціально-

економічних трансформацій ДУ "Інститут економіки та 

прогнозування НАН України", член правління Соціологічної асоціації 

України, голова правління Українського інституту соціальних 

досліджень ім. О. Яременка, голова правління Центру "Соціальний 

моніторинг", головний редактор журналу "Український соціум".  

Балакірєва Ольга Миколаївна народилася 4 червня 1956 р. в 

селіБольшой Луг Іркутської області. У 1978 р. закінчила механіко-

математичний факультет Харківського державного університету, 

але згодом усвідомила своє професійне покликання в галузі 

соціології. Слідуючи творчому пориву, у 1990 р. отримала диплом 

соціолога з правом викладання, а після успішного завершення 

аспірантури набула кваліфікацію соціолога-дослідника за 

спеціальністю "Соціальна структура, соціальні інститути та спосіб 

життя". З того часу все життя Ольги Миколаївни було присвячене 

відданому служінню улюбленій справі. Численні наукові і польові 
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моніторингові соціологічні дослідження, керування впливовими 

науковими колективами, вагомі публікації, участь в організації 

наукових конференцій, соціологічних конгресів, успішне 

співробітництво зі світовою соціологічною спільнотою, керівництво 

міжнародними проєктами (зокрема, європейського проєкту ESPAD; 

міжнародного проєкту ВООЗ – HBSC "Здоров’я та поведінкові 

орієнтації учнівської молоді"; міжнародних проєктів Світове 

дослідження цінностей (WorldValuesSurvey – WVS), Європейське 

дослідження цінностей (EuropeanValuesStudy – EVS) тощо) в 

Україні заслужили на високе суспільне визнання, про що свідчать 

численні державні нагороди за професійні досягнення.  

Непересічні якості талановитого вченого, організатора й управлінця 

Ольга Миколаївна успішно поєднувала з викладацькою роботою і 

наставництвом.  

Її життєлюбність, ініціативність, щирість, комунікабельність, 

оптимізм, жага до творчого пошуку, активна життєва позиція, 

високий професіоналізм та працьовитість завжди були предметом 

захоплення в наукові спільноті. В пам’яті колег Ольга Миколаївна 

назавжди залишиться в образі яскравої особистості, але передусім 

чарівної жінки з неповторною природною красою й витонченим 

весняним шармом.  

Вічна пам’ять!  


